

体彩

# 大乐透3172万出奖站销售员：得主可能是位小伙子

3月30日晚，一位彩友独揽超级大乐透5注头奖，总奖金高达3172万元。大乐透又一位巨奖得主诞生。

## 单式倍投揽3172万

第13035期超级大乐透开奖号码为05 14 28 32 34+07 08，当期开出6注一等奖，都落在江苏，其中5注出在无锡市新区梅村新友路的52300体彩站点，数据

显示，该幸运彩友在3月30日下午7点20分投注了1张单式票，倍投5倍，花费10元，结果命中5注一等奖，每注奖金634万元，收获总奖金达到3172万。

巨奖诞生站点销售员张女士介绍，大奖很可能是一位小伙子中得，经常来站点买大乐透，当期购买了几十元的彩票，其中有一张只选一注号码进行了5倍投注，这位幸运彩友应该已经



得知中奖喜讯，希望他早日领得巨奖。

## 巨奖引发彩友热议

巨奖的消息一出，站点被围了个水泄不通，一位老彩友介绍他昨晚便得知这里中了大奖，今天一早过来还想看看巨奖得主会不会出现在站点，不过一整个上午也没有人站出来“认领”大奖。一位阿姨开心她表示

自己也要买几注试试运气，当记者问她中得大奖会做什么，“先捐一些出来，再帮一帮亲戚，自己平时怎么过还怎么过。”

如何使用这笔巨额奖金也引发了大家的猜想，有的彩友表示“要冷静对待，好好规划”，一位年轻人则说，“如果是我中得，就去环游世界。”销售员张女士则希望这个巨奖给站点彩友带来更多的好运。

## 聊城“技术高手”两天夺金41万元

体彩“11选5”玩法自上市以来，凭借“号码少、开奖快、易中奖”的优势，深得广大彩友喜爱。近日，聊城一位“技术型”彩友李先生(化名)运用胆拖投注的方式玩赚“11选5”，两天收获奖金410940元，创造了小盘玩法赢大奖的传奇。

据了解，李先生平时最喜欢购买“11选5”任选5玩法，投注方式主要是胆拖投注和守号。每次购买“11选5”前，李先生总要先研究一下近期的号码

走势。通过研究号码走势，他先是选出最热的3个号码作为胆码，然后再从剩下的号码中选出比较热的3至4个号码作为拖码，制定“任五”胆拖倍投计划。计划实施过程中，李先生会逐渐增加投注倍数，而且守着所选择的号码在几十期内不变，直至中奖。

“小盘玩法也能中大奖，最近运气不错，两天就中了40多万。”在体彩中心领奖时李先生特别自豪地说。

(张爱梅)



## 老彩友乐享“竞彩普及日” “2串1”百元票拿下iPhone5

竞彩普及日活动开展得如火如荼，与之相伴的“抽奖送大礼”活动更是让彩友们直呼过瘾。在全省各地彩友收获幸运，赢得iPhone5手机之时，东营老彩友李先生不甘示弱，在东营11329竞彩店以一张竞彩“2串1”百元票在活动期间第二期收获一部iPhone5手机。

李先生作为竞彩游戏的老玩家，对竞彩“2串1”的返奖率高、中奖率高的优势了如指掌，加之竞彩普及日以来，足球胜负游戏取消了大部分比赛的让球，这无疑给彩友们带来实惠。李先生说：“我得知这个活动，心里

就特高兴，因此在投注上也做了大量功课，跟其他朋友一起研究投注方案，加大了投注力度，要的就是在竞彩活动期间，玩个痛快。”对于这次被抽中手机，李先生是得意又开心，他说：“我早有些预感，会中手机，没想到来的这么快，我女儿生日了，正好送给她，小丫头肯定会乐坏的。”

竞彩普及日和抽奖送大礼的活动仍在给力进行中，iPhone5手机依然在等待你的出现，更多惊喜与好运尽在竞彩，欢迎来到竞彩店评球议球购彩获好运!

(小孟)



李先生的妻子前来领奖

## 一张复式票豪取2注头奖 青岛彩友收获足彩23万元

由于原定于北京时间3月23日进行的世界杯欧洲区预选赛北爱尔兰VS俄罗斯的比赛因大雪原因延期，足球彩票胜负彩14场第13041期的开奖时间也被迫推迟至3月27日。突如其来的变故，丝毫没有阻挡广大足彩迷的好运气。市北区的张先生(化名)便幸运地以一张复式票中得一等奖2注，二等奖26注，揽得奖金238752元。

近日，张先生来到市体彩中心办理了兑奖手续。据张先生介绍，自己是一个铁杆的球迷，不管是俱乐部的比赛还是国家队比赛都很关注。张先生认为，要想真正成为铁杆的球迷，就必须买足彩，一方面选择自己喜欢的场次投注，算是为支持的球队加油鼓气；另外一方面，足彩作为一种催化剂让球赛更加精彩刺激。

当期竞猜的场次是由南美区和欧洲区的世界杯预选赛组成，均是国家队之间的比赛。除了几场强弱悬殊的比赛，张先生选择了稳胆投注外，其他几场均是复选了多个结果。张先生认为，国家队不像俱乐部那样，组成的球员稳定性要差一点。因为一是由于彼此之间来自不同的俱乐部需要有效的磨合、熟悉；另外人员变化相对于俱乐部也比

较大。为此没有十足的把握还是选择复选多个结果投注。正是这一投注思路最终让他赢得了238752元的奖金。

由于北爱尔兰VS俄罗斯比赛的延期，让一等奖奖金大打折扣，这一点张先生却很想得开。“这不也有20多万的奖金嘛，自己挺知足的。喜欢的球队荷兰赢了，自己还中了大奖，一切都挺好。”

(代学东)

## 泰安体彩爱心志愿者走进黄前镇献爱心

3月30日，泰安市体彩爱心志愿者团队走进岱岳区黄前镇，为宋庄村的宋慧莹、大北岭村的孙致远、黄前村的张晓三位贫困儿童送上了爱心礼物：分别向他们捐助了1000元爱心救助金及价值300多元的学习用品。

经过一段崎岖难走的山间小路，看到一处年久失修的土坯瓦屋，没有大院的栅栏墙院，这就是宋庄村学生宋慧莹的家，与附近一栋混凝土的楼房显得格格不入。慧莹是黄前中学七年级六班的学生，学习成绩优异，担任班级学习委员，获得的奖状贴满了一面墙，她七岁的弟弟正上一年级。因父亲宋其

涛多年前患过重疾，花光了家中的所有积蓄，加上还有年迈的奶奶需要照料，家中所有的重担均由母亲一人独力支撑，姐弟俩的学费也只能靠她种地而得，有时还要拼凑。体彩爱心志愿者团队在了解到这一情况后，立即派出代表来到宋慧莹的家中，将救助金送到她的手中。聪明懂事的宋慧莹说，谢谢体彩叔叔们的关心和帮助，一定好好学习，长大后回报社会。

之后，体彩爱心志愿者又捐助了孙致远、张晓两位同学，分别向他们送上了一份爱心礼物。

泰安市体彩爱心志愿者



团队是由体彩业主、销售员组成的爱心团体，团队宗旨是“责任、奉献、乐善、进步”，以中国体育彩票“公益体彩

乐善人生”的公益理念为指导，以体彩投注站为依托，组织各种志愿活动，向社会传递爱心。

(刘凯)

## 顶呱刮首推家族游戏

### “金满堂” “金满罐”火爆来袭

顶呱刮首次推出“家族游戏”!“金满堂”、“金满罐”两款新票即将上市，国内首次采用金属墨印刷，全国超过1474万张中奖彩票，顶呱刮“黄金家族”带你体验全新中奖感受!

作为黄金家族游戏的成员，“金满堂”和“金满罐”在票面设计上相得益彰，两款票都金光闪闪。新票首次采用了国际上先进的金属墨印刷工艺，使票

面更加闪亮有光泽，赋予了黄金家族独特的质感，相信能带给广大彩民朋友与众不同的感觉。

本次推出的黄金家族游戏，共有10元“金满堂”和2元“金满罐”两个价位，不管您是顶呱刮忠实玩家还是初次刮彩想一试身手，黄金家族都将满足您不同的购彩需求。而且游戏简单有趣，让中奖更加一目了然。“金满堂”共有12次中奖机会，头奖高达25万元，玩法采用简单的找符号：刮开覆盖膜，如果出现“金币”标志，即中得该标志

下方所示的金额。如果出现“元宝”标志，即中得该标志下方所示金额的两倍。兼中兼得。2元游戏“金满罐”，玩法同样简单有趣，即便您是初次购彩，也会一看便知。刮开覆盖膜，在任意一场游戏中，如果出现两个相同的标志，即中得该场游戏右方所示的金额。兼中兼得。

黄金家族，惊喜来袭!简单有趣的玩法，不同价位的双重选择，全国超过1474万张中奖彩票，体彩顶呱刮黄金家族游戏将带给你不一样的惊喜，让我们一起刮

起来吧，加入黄金家族，必将财赢万家。(朱德慧)

